

**3. VESELI ČLOVEK SE, REŠEN GREHA SI, NAŠ GOSPOD, NAŠ BOG NAS REŠIL JE, PESEM NAJ DONI, NJEGA NAJ SLAVI, LJUBEZEN JE PREGNALA ZLO.**

KAR USTVARIL JE, ZDAJ OGLAŠA SE,  
ZEMLJA POJE PESEM, KER ON JE KRALJ,  
SVET NAJ POJE PESEM.

SLAVI GA, VSE NAJ POJE SAJ GOSPOD NAŠ STVARNIK JE,  
SVET NAJ POJE PESEM, PRIDRUŽI SE,  
POVZDIGNI GLAS, NAJ GRE MU ČAST, REŠUJE TE,  
SVET NAJ POJE, SVET NAJ POJE.

SLAVI GA, VSE NAJ POJE SAJ GOSPOD NAŠ STVARNIK JE,  
SVET NAJ POJE PESEM, PRIDRUŽI SE,  
POVZDIGNI GLAS, NAJ GRE MU ČAST, REŠUJE TE,  
SLAVI GA, SLAVI GA, SLAVI GA, SLAVI GA.

JEZUS, NAŠ GOSPOD, KAŽE PRAVO POT,  
UPANJE PRIHAJA K NAM.  
SVET VEČ TEMA NI, LUČ ZA VSE GORI,  
NAŠ GOSPOD, NAŠ BOG ŽIVI..

**4. SLAVA TI, GOSPOD, IZVIR VESELJA SI, HVALJENO BODI TVOJE IME. SLAVA TI, GOSPOD, TI KRALJ EDINI SI, AMEN, ALELUJA.**

MOJA MOČ IN MOJA PESEM SI, GOSPOD,  
UTRDBA, KI VARUJEŠ MI ŽIVLJENJA POT;  
BIVAL BOM V HIŠI SVOJEGA BOGA  
DANES IN NA VEKOMAJ.

NAJ SRCE TI POJE, DUŠA TE SLAVI,  
TI NIKOLI SMRTI ME NE PREPUŠTIŠ;  
KAŽEŠ MI ŽIVLJENJE VERE, UPANJA,  
SREČE, KI SE NE KONČA.

**5. SPREMENIL SRCA JE, SPREMENIL NAS JE VSE, ON RES ŽIVI. ALELUJA. SPREMENIL SRCA JE, SPREMENIL NAS JE VSE, ON RES ŽIVI. ALELUJA.**

JEZUS SVOJO JE LUČ PODARIL, SVETU JE NE PRIKRIVAJMO,  
RAZSVETLIMO S TEM SIJEM ZEMLJO,  
Z NOVIM SRCEM PRIČUJMO ZANJ.

KO HODILI SMO SKOZI TEMO, TI SI OGENJ ZA NAS PRIŽGAL,  
Z NJIM POJDIMO, ZAŽGIMO ZEMLJO, IN OZNANJAJMO DAN BOGA.

V SVET NAS VODI NJEGOVA ROKA, DA RESNICO OZNANJAMO,  
DA PONOVRNO SE VNAME ZEMLJA IN V SVETOSTI SPET ZAGORI.

BRATJE V JEZUSU SMO POSTALI, V LJUBEZNI IN VERI VANJ:  
LE EN SAM JE NAŠ BOG IN OČE, Z ODPUŠČANJEM NAS REŠIL SE.



**6. POJ ALELUJA, JEZUSU, POJ ALELUJA JEZUSU, POJ ALELUJA, POJ ALELUJA, POJ ALELUJA JEZUSU.**

JEZUS, ODREŠENIK SVETA (2X)

ON NAS ODREŠIL JE TEMA (2X)...

Z NJIM BOMO ZDRUŽENI VSE DNI (2X) ...

**7. VSTANI IN STECI K JEZUSU,** KI ČAKA TE,  
ON LJUBI TE NA VEKOMAJ!  
VSTANI IN STECI K JEZUSU, KI ČAKA TE,  
ON RES ŽIVI, ALELUJA!

GLEJ NA JEZUSA, KI JE PRAVI BOŽJI SIN!  
STRAH NE BO TE VEČ, SAJ REŠUJE TE TEMIN.  
TVOJ PRIJATELJ JE, KLIČE TE, DA GREŠ ZA NJIM,  
SAJ ŽIVLJENJE DAL JE ZA TE.

ON JE POT, RESNICA, ŽIVLJENJE BREZ MEJA,  
KDOR PRITEČE K NJEMU, ZARES GA RAD IMA!  
PELJE TE K OČETU, KI OBROTA JE VSA,  
SAJ ŽIVLJENJE DAL JE ZA TE!

**8 ALELUJA, JEZUS ŽIVI, PREMAGANA JE SMRT LJUDI, VEČ TEMA GREHA NI. VEČEN, NE UMRE, ON ŽIVI, ON ŽIVI. ON ZAČETEK JE IN KONEC, ALFA, OMEGA, JAGNJE BOŽJE, KI ODPUŠČA, REŠITELJ JE SVETA. LJUBEZEN JE MOGOČNA, ON ŽIVI, ON ŽIVI, JEZUS, GOSPOD ZARES ŽIVI.**

**9. KLIC VESELJA NAJ OSREČI PO VSEM SVETU VSE LJUDI. ALELUJA, POJMO VSI, KRISTUS VSTAL JE IN ŽIVI.**

RADOST SVETA NAJ PREVZAME VSE NESREČNE GREŠNIKE.  
ALELUJA, POJMO VSI, PEKEL NIMA VEČ MOČI.

VSTAL JE KRISTUS ZMAGOVITI, VSTALI BOMO TUDI MI.  
ALELUJA, POJMO VSI TUDI BOŽJI MATERI...

ZDAJ NA NEBU KRIST KRALJUJE, KRALJEVALI BOMO MI.  
ALELUJA, POJMO VSI, SAJ SMO RAJSKI DEDIČI.

**10. O MARIJA, BODI ZDRAVA, ALELUJA. VEČNA TE OBSEVA SLAVA, ALELUJA.**

SIN TI BIL NA KRIŽ PRIBIT JE, ALELUJA.  
ZDAJ PA VSTAL VES ZMAGOVIT JE, ALELUJA.

ŽALOSTNA SI SOLZE LILA, ALELUJA.  
ZDAJ RADUJ SE, MATI MILA, ALELUJA.

MATI, ZDAJ NI VEČ TRPLJENJA, ALELUJA.  
ZDAJ VESELI SE VSTAJENJA, ALELUJA.

**11. VESOLJE NAJ TE SLAVI, VSA USTA POJEJO ZDAJ, VSEMOGOČNI GOSPOD! NEBO IN ZEMLJA V EDINOSTI ZAPLEŠETA NAJ, ALELUJA, BOG!**

IZ LJUBEZNI DO NAS ZASIJAL SI V TEMO  
IN SPREMENIL SRCE VSEM, KI PREPOZNALI SO TE.



NAJ VSAK PREPOZNA: JEZUS JE NAŠ GOSPOD,  
IN ZAMENJAJMO ŽALOST ZA VESELJE, KI VEČNO BO.

**12. RADOST NAM DAJEŠ, RADOST NAM DAJEŠ, RADOST NAM DAJEŠ, ODET V SVETLOBO, ODET V NESKONČNO SI SLAVO, ODET V NESKONČNO SI SLAVO.**

ZOPET SI Z NAMI, ZOPET MED NAMI,  
OD SREČE SRCE NAM PREPEVA.  
ZOPET SI Z NAMI, ZOPET MED NAMI,  
ZA VEDNO MED NAMI OSTANEŠ, ZA VEDNO MED NAMI OSTANEŠ.

ŽENE, KOGA IŠČETE, VE ŽENE, KOGA IŠČETE, VE,  
ON, KI JE UMRL, NI VEČ TU,  
JE OD MRTVIH VSTAL, KAKOR PREJ VSEM POVEDAL JE,  
JAVITE ZDAJ VSEM LJUDEM, DA JE OD MRTVIH VSTAL,  
VSEM LJUDEM, DA JE OD MRTVIH VSTAL.

ZMAGO SI PRINESEL NAM TI, ZEMLJO VSO SI OSVOBODIL,  
TO ZA NAS NAJVEČJA SREČA JE,  
SMRTNEGA STRAHU TI SI OSVOBODIL VSE LJUDI,  
S SVOJIM SI VSTAJENJEM, REŠIL NAS VSE,  
VSE LJUDI, S TABO VSE LJUDI.

**13. VSTAL JE KAKOR JE REKEL ALELU, ALELUJA, ALELU, ALELUJA, ALELU, ALELUJA NAJ DONI! (2X)**

VSTAL JE KAKOR JE REKEL, VSTAL JE KAKOR JE REKEL,  
VSTAL JE KAKOR JE REKEL, TRETJI DAN. (2X)  
TUDI MI BOMO VSTALI...KAKOR ON. (2X)  
VEČNO BOMO ŽIVELI... V RAJU Z NJIM. (2X)

**14. KRISTUS BOG, MOJ SI GOSPOD, ALELUJA, ALELUJA. KRISTUS BOG, MOJ SI GOSPOD, MOJ SI GOSPOD, ALELUJA.**

TI SI POT, RESNICA SI VSA, TI SI ŽIVLJENJE NAŠE,  
SKUPAJ GREMO VSI ZA TEBOJ, V TEBI ŽIVELI BOMO.

ZBIRAŠ NAS V OBČESTVU S TEBOJ,  
ZDRUŽENI SMO V LJUBEZNI,  
SREČNI TI PREPEVAMO VSI, POJEMO TEBI V SLAVO.

V SRCU NOSIMO TVOJO LUČ IN EVANGELIJ ZA VES SVET,  
TVOJE PRIČE VEDNO SMO VSI, BOŽJI OTROCI V SVETU.

KRUH IN VINO BOŠ SPREMENIL V SVOJE TELO IN SVOJO KRI,  
HVALA, DA DARUJEŠ SE NAM, HVALA ZA VSO LJUBEZEN.

**15. JEZUS TI SI, TI SI VSE KAR MANJKA MI, VSE KAR VEDNO SEM SI ŽELEL. JEZUS TI SI, TI SI SRCE USTVARIL ME, KONČAJ, KAR V MENI SI ZAČEL.**

SI MOJE UPANJE, ČETUDI NE VIDIM TE.  
SI ZAME ŽIVLJENJE DAL IN TRETJI DAN ZAME VSTAL.  
ZDAJ VERUJEM, VERUJEM, VERUJEM, VERUJEM.

**16. POJ IN PRAZNUJ, JEZUS JE IN ŽIVI,**  
ON JE VSTALI, SLAVITE GA VSI!  
POJ IN PRAZNUJ IN OZNANJAJ NA GLAS: »ŽIVI, ALELUJA!«

SLAVI GA Z VSO MOČJO, ON NAM SVETI V TEMO,  
ŽIVI BOG NAS REŠIL JE, ON JE VSTAL OD SMRTI.

NAJ SLAVI GA ZBOR NEBES, POJTE MU, KER DOBER JE.  
NJEMU DVIGNITE ROKE, ON JE VSTAL OD SMRTI!

POJ MU, KER MOGOČEN JE, ZATE JE PREMAGAL SMRT.  
RAZPROSTRTO JE NEBO, ON JE VSTAL OD SMRTI.

SLAVI GA, KER VELIK JE, BOG MOČNEJŠI JE KOT SMRT.  
JEZUS NAM ODPIRA POT, ON JE VSTAL OD SMRTI.

**17. ALELUJA – RADOSTNI SPEV**  
ALELUJA – ALELUJA. ALELUJA – ALELUJA.  
ALELUJA – ALELUJA. ALELUJA – ALELUJA.

RADOSTNI SPEV NAJ BOGA SLAVI,  
ŽIVLJENJE NAM DAJE, POLNO MILOSTI,  
BOŽJE KRALJESTVO PRIHAJA K NAM,  
JEZUS VABI NAS.

K NAM SI PRIŠEL, V TEMI LUČ PRIŽGAL.  
SRCE RAZODEL, DUHA MED NAS POSLJ  
TI SI GOSPOD, TI SI KRALJ NEBA,  
VREDEN VSE ČASTI.

POJDIMO VSI, KOT NAROČIL JE,  
POVEJMO BESEDO ZA VSE NARODE,  
VSI NAJ ZVEDO, JEZUS LJUBI NAS,  
ON JE REŠENIK.



**18. OSTANI TUKAJ Z NAMI**  
SENCE SE RAZŠIRJAJO, VEČER SE SPUŠČA ŽE IN ZA GORAMI SE  
ODDALJUJEJO ODSEVI TEGA DNE, KI SE NE BO KONČAL,  
DNEVA, KI OD SEDAJ ŽIVEL BO VEDNO. KAJTI VEMO,  
DA SE JE TU ZAČELO ŽIVLJENJE NOVO, KI SE NIKOLI NE KONČA.

OSTANI TUKAJ Z NAMI, SONCE ŽE ZAHAJA,  
OSTANI TUKAJ Z NAMI, GOSPOD, SAJ JE VEČER.  
OSTANI TUKAJ Z NAMI, SONCE ŽE ZAHAJA,  
ČE SI TI MED NAMI, NOČ NE BO PRIŠLA.

TVOJ KROG VALOV ŠIRI SE PO MORJU IN VETER NOSI JIH,  
VSE DOKLER NE PRIDEJO K OBALI VSAKEGA SRCA, DO ZAČETKA  
LJUBEZNI PRAVE, KOT PLAMEN, KI POŽGE VSE NA POTI,  
TAKO BO TVOJA LJUBEZEN OSVOJILA SVET.

ČLOVEŠTVO JE PRED NAMI, BORI SE, TRPI IN UPA,  
JE KAKOR ZEMLJA, KI IZSUŠENA PROSI VODE,  
KOT NEBO, KI JE BREZ OBLAKOV IN LAHKO BI JI ŽIVLJENJE DALO.  
S TEBOJ BOMO IZVIR ČISTE VODE,  
S TEBOJ MED NAMI PUŠČAVA BO VZCVETELA.

**19. RADUJ NEBEŠKA SE GOSPA, ALELUJA,**  
KER ON, KI SI RODILA GA, ALELUJA,  
RAZTRGAL SMRTI JE VEZI, ALELUJA,  
OJ, PROSI ZA NAS MILOSTI, ALELUJA.

RADUJ NEBES KRALJICA SE, ALELUJA,  
PRIŠLA REŠITVE DOBA JE, ALELUJA.  
PEKLA JE ZMAGANA OBLAST, ALELUJA,  
BOGU POVSOD SE POJE ČAST, ALELUJA.

Z MARIJO RAZVESELI SE, ALELUJA,  
PRAZNUJ VSTAJENJA PRAZNIKE, ALELUJA.  
LE POMNI, POMNI TO SKRIVNOST, ALELUJA:  
ČEZ GOLGOTO GRE POT V RADOST, ALELUJA.



**20. JEZUS KRISTUS JE NAŠ REŠENIK,**  
JEZUS KRISTUS JE VSTAL IN ŽIVI,  
S SVOJIM KRIŽEM PREMAGAL JE SMRT,  
A -LELUJA.

ALELUJA, ...

OSVOBODIL NAS S SVOJO KRVJO, JE OD GREHA IN SMRTI, TEME,  
ZA VSE ČASE ODKUPLJENI SMO, ALELUJA.

PRED VSEMI LJUDMI PRIČAMO, DA LJUBEZEN JE STRLA TEMO,  
HVALIMO GA, GOSPODA NEBA, ALELUJA.

ZDAJ PRIHAJA K NAM S SVOJO MOČJO,  
VESELIMO SE, TO JE NAŠ KRALJ,  
ZMAGOVALEC IN BOG OD BOGA, ALELUJA

**21. ZAPOJ VESELO O KRISTJAN,**  
VESELJA TVOJEGA JE DAN!

ZVELIČAR NAŠ JE VSTAL OD SMRTI  
IN RAJ ODPRL NAM JE ZAPRTI.  
ALELUJA, ALELUJA, ALELUJA.

PREMAGANA JE SMRT NEMILA,  
OBLAST PEKLENSKA MOČ ZGUBILA. ALELUJA, ...

ODREŠENI SMO VSI POGUBE,  
OTROCI VEČNE SMO OBLJUBE. ALELUJA, ...

ZASTAVO GLEJMO ZMAGOVITO,  
S KRVJO ZVELIČARJA OBLITO. ALELUJA, ...

KOT KRISTUSOVI SREČNI BRATJE  
ODREŠENI SMO BOŽJI SVATJE. ALELUJA, ...

V NEBESIH ENKRAT VSI VESELI  
NA VEKE SREČNI BOMO PELI: ALELUJA, ...

**1. DANICA SVETILA JE V MIRNO ŠE NOČ,**  
KAR KAMEN ODKRILA JE ANGELSKA MOČ.  
IN JEZUS, NAŠ KRALJ, IZ GROBA JE VSTAL,  
PREMAGAL JE SMRT IN PEKEL JE STRT.  
ALELUJA, ALELUJA!  
RADUJ SE MARIJA, ALELUJA!

MARIJA PREDRAGA SE TIHO SOLZIŠ,  
DA JEZUS SMRT ZMAGA MU SRČNO ŽELIŠ.  
SIN TEBI ZDAJ, GLEJ, NAZNANI NAJPREJ.  
V LEPOTI NEBES, NAM VSTAL JE ZARES.

BLEŠČE SE MU RANE, KOT SONČNI JE ŽAR  
VE, STRUNE UBRANE, ZAPOJTE LE KAR,  
ON RANE IMA, NAJ SVET GA SPOZNA,  
V LEPOTI NEBES, DA VSTAL JE ZARES!

**2. BLAGOSLAVLJAJ BOGA, DUŠA VSA,**  
SLAVI NJEGOVO IME,  
POJ KOT NIKDAR POPREJ, HVALI GA,  
SLAVIL TVOJE BOM IME.

JE SONCE VZŠLO, NOV DAN SE PREBUJA,  
IN ČAS, DA SPET ZAPOJEM MU,  
KARKOLI NA POT MI ŽIVLJENJE BO PRINESLO,  
NAJ POJEM MU TAKRAT, KO PADE NOČ.

LJUBEČ SI, BOG IN POČASEN V JEZI,  
TI VELIK IN USMILJEN SI,  
O TVOJI BOM DOBROTI PEL ZA VEDNO,  
SAJ TISOČE RAZLOGOV NAŠEL SEM.

KO PRIDE ČAS, DA TELO OPEŠA,  
ŽIVLJENJE H KONCU PRIBLIŽA SE:  
MOJA DUŠA BO ZA VEDNO PELA  
VEČ TISOČ LET IN ŠE ZA VEČNOST VSO.



velika noč - pesmi